[ lpakTn4eckme 3aHATUA NOo
“PbIHKY LEeHHbIX bymar”

NMPOU3BOAOHbIE UEHHbIE BYMAI'U: PbIOYEPCHbIE
KOHTPAKTbI

U BUPXXEBbIE OINMUNOHDI



3agadya Neil

PbIHOYHasA LieHa akummn paBHa 106 py06. 3a LUTYKY, LeHa NoANMUCKM Ha akLuKU No
BappaHTy 105 py6., Ha 1 BappaHT MOXHO KynuTb 10 akumin. Onpegenunte
CTOMMOCTb BappaHTa.

PeweHue:

BHYTPEHHASA CTOMMOCTb ABMNAETCA pasHuLen mexay LeHOU UCTMONTHEHUA U
PbIHOYHOW LIEHOW aKL M.

106 — 105 = 1;
10 = 10p

Omeem: 10 pybneu



3agadya Ne?

Ha oanH BappaHT MOXHO NpuodpecTun 5 akuum komnaHum A, 7 akumn
KoMmnaHun b un 3 akunmn komnaHum B. PbIHOYHbIE LieHbl HA aKLUUWN paBHbI
COOTBETCTBEHHO 51, 32 n 70 py0. LleHa nognnuckn Ha akumn Ha3BaHHbIX
KOMMaHU Mo BappaHTy paBHbI COOTBETCTBEHHO 50, 30, 65 py0. Paccuutante
CTOMMOCTb BappaHTa. Paccuntante CTOMMOCTb BappaHTa, eCinn pbIHOYHagA
LeHa akuun komnaHmm b cHmamnnace go 28 pybnen.

PeuwieHue:
(51 -50)*5+ (32 -30)*7+(70 - 65)*3 =34

(51 - 50)*5 + (28 - 30)*7+(70 - 65)*3 = 6



3agadya Ne3

YYacCTHUK CPOYHOr0 pbiHKa, UMELLUN ONUHHYO NO3ULMIO NO doeBpanbCKOMY
dobtoMEPCHOMY KOHTPAKTY Ha Meb, HabnogaeT yCTOM4YNBOE NOHUMKEHNE
LeHbl HA Meb Ha peanbHOM pblHKE. Kak eMy nsdexartb notepb?

PeweHue:
[lboOamb bbrO4YEPCHBIU KOHMpPaKkm



3agadya Ne4

LleHa akTuBa Ha peanbHOM pbIHKE CHMU3MNAach Ha 322 pyd. C MOMEHTA

3aKnioYeHNa PbloYepCHOro KoHTpakTa. Kakon n3 y4acTHMKOB KOHTpaKTa
NPOUrpbIBAEeT OT TaKOro USMEHEHNA?

Omeem:
[MpourpaeT nokynartenb



3agada Ne5

YYacTHUK CPOYHOrO PbIHKA OTKPbIT KOPOTKYHO MO3ULINIO MO PbloYEPCHOMY KOHTPAKTY Ha NocTaBKy 100 akumn Yepes 3
Mecsiba no ueHe 30 py0. 3a akuuo. PaccumMtanTte 4oxoabl 1 yObITKM Y4aCcTHUKA, ECNU B MOMEHT UCIMOSTHEHUSI KOHTPaKTa
PbIHOYHAs LUeHa akummn paBHa: 32 py0. (30 py6., 28 py6.). PelueHune nponnntoCcTpupynte rpadonyecku.

PeweHue:

[MpoaaTb bloYEpPCHbI KOHTPAKT O3HaYaeT NPUHATL Ha cebs 06s3aTenbCTBO NpoaaTth OMpKe NepBUYHbIN akTUB, Koraa

HaCTYMNUT CPOK UCMOSTHEHUS KOHTPAaKTa, U NOMYy4YnUTb 3a HEFO COOTBETCTBYIOLLINE AEHEXHble CPEeACTBa MO LieHe Npoaaxu
KOHTPaKTa (OTKPbITb KOPOTKYH MO3ULIUIO).

B abcontoTHOM BbipaXkeHuu goxoabl (yObITKM) y4aCTHUKA MO bHOYEPCHOMY KOHTPAKTY PacCYMTbIBAKOTCS NO CrIeAyHoLLEN
doopmyrne:

l[(b = (Ucmpaﬁk N cnom)*Zﬁ
20e 1], — UCHA aKTHBA MO YCIOBHAM KOHTpakTa, pyo.,

[lcnoT -1eHa aKTMBAa HAa pPEaIbHOM PBHIHKE B MOMEHT MCIONHEHMS KOHTpakTa, pyo.,

7. - KOIMYECTBO CIAMHUI[ aKTHBA II0 KOHTPAKTY.

%00 (30 —32)*100 = —200
1, = (30—28)*100 = 200




3agadva Ne6

YYaCTHUK CPOYHOIO pbIHKA OTKPbIN ANMHHYIO MO3ULKI0 N0 PbOYEPCHOMY KOHTPAKTY Ha rnoctasky 100
akuum Yepes 3 mecsdua no ueHe 60 pyo. 3a akunto. OQHOBPEMEHHO OH OTKPbIST KOPOTKYHO MO3ULMIO MO
aTOMY Xe dobtovepcy Ha nocTaBky 100 akuuin Yepes 3 MecsLua no ueHe 62 pyo. 3a akuyuto. Paccuntante
aoxonbl (YObITKM) y4aCTHMKA CPOYHOIO pbiHKa, eCrii B MOMEHT UCMOSTHEHNA KOHTPAaKTa pblIHOYHAA LeHa
akuum pasHa 58 py0. (60 py6., 63 py0.). lNpocneguTte pyHKUMIO goxoaa (YyObITKOB) y4aCcTHMKa, eCrn

CTpauK-LeHa no ANIMHHOM No3nummn paBHa 62 py6., No KopoTkon — 60 py6. PelueHne npounnntoctpupymnte
rpagpuyecku.

PeweHue:

KynuTb doblouepCHbI KOHTPAKT O3Ha4YaeT B3Tb Ha cebst 06513aTeNbCTBO NPUHATL OT OUPXKM NEPBUYHbIN aKTUB, KOraa HacTYMNUT CPOK

NCMNONMHEHNS KOHTPAKTa, 1 ynnaTuTb No Hemy Gupke No ueHe, yCTaHOBIEHHOM HA MOMEHT NOKYMKU KOHTPaKTa (OTKPbITb ANMMHHY IO
no3nuuio).

Mpoaatb dbYEPCHbIN KOHTPAKT §3I-_|3 ern HFEI;]:?HG cebs 0683aTenbCTBO NpoaaTh bupKe NePBUYHbLIV AKTUB, KOraa HAcTynuT

CPOK UCNQITHEHUA KOHTpaKTa, 1 no i/q 548 HEFE"COOTBETCTBYIOLLME AEHEXHbIE CPefCTBa MO LiEeHE NPoaaXn KOHTPRAKTA (OTKPbITb
KOPOTKYO\O3NLMIO). eoe 1., —U€HA aKTHBa IO YCJOBHSAM KOHTpakrta, pyo., ,

HCHOT -[CHAa AaKTHBAa Ha pPCAJIbHOM PBIHKEC B MOMCHT HCIHOJHCHHUA KOHTPAKTA, pY6,

7. - KOJITUYECTBO CAWHHL AaKTHBa II0 KOHTPAKTY.

55 60/N6z 63 e Ml = (58—60)*100+(62—58)*100 =200
’ 5 I, = (62— 60)*100 = 200
T, = (63— 60)*100 + (62 — 63) *100 = 200




3agada No7

Kakyo ONMuMOHHYIO NO3NLMIO CreayeT OTKPbITb YH4aCTHUKY CPOYHOIO PbIHKA,
eCcnmn oXXnaaeTcs 3Ha4nTernbHOE NOHUXKXEHWE CMOoT-LeHbl Ha akTue? OTBEeT
NPOUNNIOCTPUPYUTE rpadPUHecKu.

1 BApUAaHT: 2 BApUaHT:

\HeszHa4dnTenbHO

LieHa LieHa

[NMHHBLIX NYT-ONLUWOH



3agada Neg

Kakyo ONMuMOHHYI0 NO3NLMIO creayeT OTKPbITh YH4aCTHUKY CPOYHOIO PbIHKA,
eCnun oXXngaeTcs 3Ha4YnuTernbHoe MNoBbILLEHWE CMOoT-LUeHbl Ha akTuB? OTBET
NPOUNNIOCTPUPYUTE rpadPUHECKM.

PeweHue:
[ NHHBIXA KOSN-OMNLMOH



3agadya Ne9g

Kakyto ONMUMOHHY0 MO3ULINKO CNeayeT OTKPbITb Y4aCTHUKY CPOYHOTO PbIHKA,
eCIM OXXUOAaeTCs He3Ha4YNTENbHOE MOHWXKEHNE CNoT-LeHbl Ha akTuB? OTBET
MPOUNMIOCTPUPYNTE rpaddnY4eCKM.

PeweHue:

KopoTKnn Konn-onunoH



3agada Ne10

Kakyo ONMuMOHHYI0 NO3NLMIO creayeT OTKPbITb YH4aCTHUKY CPOYHOIO PbIHKA,
ecnmn oXXnaaeTcs He3HauYnTenbHoe NoBblLLEeHWE CroT-LeHbl Ha akTuB? OTBeT
NPOMNNIOCTPUPYUTE rpadPUYecKu.

PeweHue:

KopoTkuin nyT-onumoH



3agada Neil1l

LleHa-cTpank no BantoTHOMY onunoHy 30,5 py©6. 3a gonnap ¢ ucnonb3oBaHnem Yepes 3 mecdaua. OnuUMoHHbLIK NoT 1000
S OnumoHHas npemMus 4ns onunoHa ¢ TakuMm cTpankom pasHa 0,1 py6. ¢ gonnapa. PaccuntaunTe:

a) noxopn No AJIMHHOWM NO3ULUU KOMJI-OMLUOHa,

PeweHne nponnnocTpupynuTte rpadpuyecku.

PeweHue:

____________________________ ., =—0.1%1000 =100 p
o o w05 =—0.1%1000 = —100p
T.oe =(30.8—30.5—0.1)*1000 = 200 p




3agada Nel1l

LleHa-cTpank no BantoTHOMY onuMoHy 30,5 py0. 3a gonnap ¢ ucnonb3oBaHnem Yepes 3 mecdaua. OnuUMoHHbIM NoT 1000
SOnunoHHasa Npemust 4ns onuMoHa ¢ TakMMm cTpankom paBHa 0,1 py©. ¢ gonnapa. PaccuntanTe:

6) Joxon No KOPOTKOM NO3ULIMKN KOMJI-OMNLUMOHa,

PeweHue:

\ | I, =0.1*1000=100p = /{,,
w \ M55 = (30.5-30.8+0.1) = —200p




3agada Nel1l

LleHa-cTpanik no BantoTHOMY onuuoHy 30,5 py6. 3a gonnap ¢ ucnosnb3oBaHMeM Yepes 3 mecsiua. OnuMoHHbIN NoT 1000 S
OnuMoHHasa Nnpemma ang onumoHa ¢ Takum cTpamkom pasHa 0,1 py6. ¢ gonnapa. PaccuntanTe:

B) Ai0X0/, MO ANMHHOM NO3ULIMK NMYT-OMNLMOHA,

30,8 LeHa

305

1T, =(30.5-30—0.1)*1000 = 400
M« =(30.5-30.5-0.1)*1000 = —100 p
Mo =(30.8-30.8—0.1)*1000 = —100 p




3agada Nel1l

LleHa-cTpanik no BantoTHOMY onuuoHy 30,5 py6. 3a gonnap ¢ ucnosnb3oBaHMeM Yepes 3 mecsiua. OnuMoHHbIN NoT 1000 S
OnuMoHHasa Nnpemma ang onumoHa ¢ Takum cTpamkom pasHa 0,1 py6. ¢ gonnapa. PaccuntanTe:

r) 4OX0n MO KOPOTKOM NO3ULLMM NYT-OMNLMOHA, ECINN K MOMEHTY UCMNONHEHUS PbIHOYHBIN KypC Aonnapa paseH 30,8 py0. 3a
aonnap

(30,5 py6. 3a gonnap, 30 py0. 3a gonnap).
PewleHne npounnnocTpupynuTte rpadpuyecku.

PeweHue:

- I, =(30-30.5+0.1)*1000 = 400
y ws s w05 =(30.5-30.5+0.1)*1000 = 100
/ .00 =(30.8—30.8+0.1)*1000 = 100




3agada No1?2

Bpokep npoaan Konn-onumoH Ha NakeT akumn n3 100 WT. co cTpankom 20 py6. no ueHe 0,7 py6. 3a akuuio.
Uepes 3 mecdua K MOMEHTY MCNONHEHUS ONnuMoHa pbIHOYHAsA LeHa yBenuyunach oo 23 pyo. PaccuntanTte
aoxonbl (YobITKM) Bpokepa Ans criy4aes:

a) NaKeT akunm ecTb B HAaNU4mnm v ObIn KynreH no ueHe 17 pyo.,

6) NnakeT akuum ecTb B HaNM4Mm mn 661N KynneH no ueHe 20,35 pyo.,
B) NAKET akuMin eCTb B Hann4um 1 6bIin KynreH no ueHe 21,5 pyo.,
) akumn B HaNnn4nm Her.

PeLleHne npounniocTpupymnTte rpadonuyecku.

PelwleHue:



3agada No1?2

PelwleHue:

20 \ 23 Lleg

= 1 peronon e + Ay

a1, ,=(20-23+0.7)*100 = -236
a0, =(23-17)*100 = 600

I, =600-260 =370

J, .7 =(23-20.35)*100 = 265
J1, =265-230=35

J, .7 =(23-21.5)*100=150

J1, =150-230=-80

ﬂp-p4 = O
T, =230



3agada No13

bpokep Kynumn nyT-onuMoH Ha nakeT akuun 13 100 WT. co cTpankom 100 pyo.
no ueHe 1 pyo. 3a akuuto. Hepes 4 mecsila K MOMEHTY UCMOMNHEHNUS OMNMUMOHa
PbIHOYHAA LleHa cHM3mnnacbk o 98 py0b. 3a akuuto. PaccuntanTte goxoabl
(yObITKM) BpoKepa ans cry4yaes:

a) NakeT akuum eCcTb B HANN4mMun v Bbin KynneH ro ueHe 95 pyo.,

0) nakeT akuun ecTb B HANU4mMn 1 BblN KynneH no ueHe 99,3 pyo.,
B) NaKeT akuun eCTb B HanNn4um n ObIN KynreH no ueHe 100,5 pyo.,
) akuun B Harnn4mm Her.

PeweHue:



3agada No14

Bpokep Kynun onyuoH nyT no ueHe 100 py6., 3annatme 10 py6. npemun n
OMLIMOH KOMJ1 Ha TOT XK€ MOMEHT M TaKOW e NnoT Mo ueHe 80 pyO., 3annaTtuns

npemuto 8 py6. KakoB HanxyaLunmn peadynsraT 3TUX onepaunum B MOMEHT
MCMOMNHEHUSA OMNuMOoHa.

PelwleHue:



